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CEXERE

L R = (iﬁt%Z%éE) = ( RERZzEEE)
AH=H (£RR) —H(ﬁﬁ%)
ONH> 0« BR#RE = R, ‘i{t% i L 80
AH<O : BMRE = SER , BALR, BB, ¢ﬁ%
4+ 8 ‘m-At+s'-m'-At cal
AR § A= ﬁﬁ%(ﬁim%)meg&
2. REBZRE (25°C) .
1) EBAH, : BH—E, ﬁﬁ‘fﬁﬂ:
2 EBEAH, : 58—, BHT#L
- ® AH, =AH, +An RT » R= 1.\9,37'cal /mole °K
 (An BRENEFEDEZ mole BEL )
® An>0BK, AH, >AH,
@ An<O0B, AH, <AH

ri=
i 4

| FAE25° CZEBMMMEA 780.5 kaal /mole , RHETME
MR, B HOBKME . |

._1_._'




2 EmAE

W& : CH (D) +12—50,(g) 6 CO,(g) + 3 H,0(!)

AH=~780.5 kcal .
REWE , CH.(z)&H,O(z)ZEE‘Im&o
ﬁﬁiﬁﬁ%ﬁzmﬁmmbﬁ (HERERMD)

I

2
. M CH, 2 EBRBHNH, B
AH, =AH, +An - R
==.780,500 — 1.5 X 1.987 x 298
=- 780 500 — 889
== 781 4 X 10? cal /mole
= —781.4 kcal /mole

An -6—-§ — 1.5 mole

3 RERCEE
1) ERMBEIMBE :

CERRC: BEEENHSRAERE, 1 mole ﬂ.’.“‘%ﬂ’)i&
‘ ‘%E ATEA REER o ’

Bifn : He(g) +7§02(g) —H,0(1) ,
AH=-68.3 keal

2 04(8) ~H,0() ,

AH=-57.8 kcal -

H,(g) +

C(8) + 2 0,() + 3 Hy (@) — C,H, 0H(D)

AH= - 66.4 keal
Bl , H,O(l) 24 BR#E— 68.3 kcal




BAR

H,0(g) 2 £ HMA— 57.8 keal
C,H,OH (1) Z AR # %5~ 66.4 keal
B B8 FR A R I 3k
RO N, (2) + 5 04(8) ~NO@)
AH=+ 21.6 keal
FRNO (2) Z RSB+ 21.6 keal
£ RYRREDTRE

KE  25°C , 1 atm T2 ( /25 )

' AgBr(s) — 23

8 CH,(g) — '17.9
! AgCl(s) —~ 30.4 'CHC1,(1) —31.5 |
AgI(s) - 14.9 CH,O0H(!) — 57.0
Ag,0(s) — 7.8 CO(g), — 26.4
Ag,S(s) - 7.6 || €O, — 1
A1,04(s) — 399.1 | 'CyH (@) ! + 54.2
BaCl,(s)  —205.6% * || 'CyH,(g) + 12.5
BaCO,(s) —291.3 “CyHo(g) - *+%i — 20.2'
BaO(s) —133.4 CyH, (g} 1V ~ 2|
‘Ba(OH),(s) — 226.2 n-C.H,,(g) < 2908}
BaSO,(s)  — 350.2 n-CyHy, (1) — gt
CaCl,(s) —190.0 C,H,OH(l) ' — 66v4 | |
'CaCO,(s)  —288.5 CoO(s) ~ s |
CaO(s) — 151.9 Cry04(s) ¢ ~269.7 |
Ca(OH),(s) — 235.8 CuO (s) =it}
CaSO,(s) — 342.4 Cu,0(s) P50 39.8
CCly ()  — 33.3 CuS(s) - 116
CuSO,¢8) = —184.0 | NaBr(s) ~ 86:0 |



Bt L

4 mAE

Fe,0,(s) ~ 196.5 NaCl(s) — 98.2 ||
%_Fe,O.(s) — 267.0. NaF(s) | — 136.0
HBr (g) — B Nal (s) . — 68.8
HCI (g) ~ 2.1 'NaOH (s) ~ 102.0
HF (g)- ~ ' 64.2 | NH,(g) ~ 11.0
HI (g) + 6.2 - NH,ClI(s) — 75.4 |
| HNO, (1) ~ 414 | NHNO®) | — a7
H,0(g) - s7.8 || No(g) o+ 21.6
H,0(D) ~ 68.3 | NO(g 4 8.1
'H,0, (1) — 4.8 NiO(s) — 58.4
H,S(g) — 4.8 PbBr,(s) — 66.3
‘H, SO, (1) —193.9 "PbCl,(s) — 85.9
‘HgO(s) —~ B1.:7 PbO(s) — 52.1
. HgS(s) — 13.9 PbO,(s) — 66.1
KBr(s) — 93.7 Pb,0, (s) — 175.6
- KC1(s) —104.2 PCl, () — 73.2
’KClO,(s)_ — 93.5 PCl,(g) — 95.4.||
KF(s) — 134.5 Si0,(s) — 205,4; §
- KOH (s) — 101.8 - SﬁCl,(s) . — 83.6 !
- MgCl,(s) — 153.4 SnC1,(D —.130.3
(MgCO,(s)  — 266.0 SnO(s) — 68.4 |
 MgO (s) — 143.8 Sn0,(s) —138.8 |
| Mg (OH),(s) — 221.0 SO, (g) — 71.0,
 MgSO,(s) — 305.5 SO,(g) - — ,94.5 |
 MnO(s) — 92.0 ZaO(s) —  83.2,
Mn O, (s) — 124.5 ZnS(s) - ~ 4B,5
‘ ' . 2
@) SR LAY | mole HM BRI TR BERS 2 KIEM,




Hers - o o arndld Sl e

)

@)

S RMEBERM , RIGHEHRS , FHRAK .

VBT H,O (D Z 5 #B 68. 32 keal /mole

M 5F 1 mole FEIBRS EFRPIRIKZ 6 .
RAXBRERAE TR A NFRLEE , bRSE , o
AX2ERERES

@it : H, »2 H— 103.4 kcal

B &
Y B R BERE ( kcal'/t’nole )
Cl, 58.0
HCI 103.2
HBr 87.4
HI 71.4
NH, 253.0
MgO 239.0
0O, 116.0
N, | 226.0
H, 103.4

BT E R WA R R AR IR At B

M Eﬁﬂ%ﬁ%ﬂﬁﬁﬁ%%%ﬁﬁZﬁﬁ% s B
K2 MB B ( Heat of combustion ) c REBBHEW
BMRIE , ASsBE \HESAE,

@I : CH,OH (1) + %o.,cg) —CO,(g) + 2 H,0(1)
AH=— 174 ff&

cmum+§oxy—@cmmo+mou>
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BhE

_ AH=-3114F% .. ‘

- imCH,OHu) RABR— 1747k / &F,

o CH, ZRBEE - 311 Fk/EE, |
EP*B?&'@ FRERR S B4 K 1 mole BRY BT ik H 2 B &
fﬁJﬂDﬁMﬁEsﬁimﬁk#%ﬂﬁﬁiﬁtmlmole RE, KU 13. 7
kcal ,

H*(aq) + OH (aq) —>H20+ 13.7 kcal
SRR SRR A R Ry R RIEL , M AHSE , MR ~ SRR
B RER/ , AWBITEZ 52—,

111 : HCN(aq) + NH,0H (aq) — NH,CN + H,0

NAB=-1.3FFk/HEF
ﬁﬁ*‘j{ﬁlz+5}z~

XEE: uxz&%%&%%@&&&&a*%auﬁ%ﬂb&#ﬁ
BRUER , ILERBS TS,

WA WE 1 mole RSB IEH (K5 200 ~ 400

mole ) RFFi M RE ehoB . gz

B BB ISRE B — 19.0 kcal /mole , NaOHE —10.1

kcal /mole ; KNO, £5 8.4 kcal /mole ,

XEE : FCBUAROEBARS , )0 TE AR T5K B  HEYE IR
- H, SO, 18 nn K ( BANE LI ),
HI AN 0.098 g H,SO, , HlfH# 19 cal’
ME o

Seml< |
L= 18 -

C OmE@ - REELRR




®Bh®m 7 .

() EEE’J%H D, (g) +35 0:(8) —D O(g)

@ Emﬁiﬁﬁﬁﬁm DO(g)—»D O(I)
) ESFETFOMAE 2D—He,
ut_mﬁmﬁﬁaﬁlﬁmﬁﬂﬁ%<n),wﬁm#m%i_
BOK/ANEFF B ? ARBERE
ofilE o
ERAR>E>Z, ‘
ERBERE , PREERE , ZBWEAa™ML ,
HEMBEAH 10° : 102 : 1
Shm2 < S
@ BARIBEABRNKKERERMRE ?
@ MMTRE—EERESENAD AN EARES, R
HMRIESEREAH ?
o il o
® FAREBREH(A\H, RAE ) REBRE&# ( AH, =
AH) AR , BREEETHEZER . EEKRNHA
oG AL RBOAK , MR LUE RS ,
@ REFEANAHBAEHNRES

AH=AE+PAV=AE+AnRT

SKREL < :

1% 5. 40 BAY S MEIR 15.97 5589 Fe, O, Mz —EKatdh , &
+3t&H 8.000 FREATIKER 8. 000 (FrfuAk , 4 LEHELBET
FIRKE : 2 Al(s) + Fe, 05(s) ——4 Al,0,(s) + 2 Fe(s) RIEE#F
AR &R 7.746 Ttk 8. 254 (F MK , AREL LRHEO0°C
R MER ( BifY : K]/ 2mole Al ) ( YKEUMSH# 335 J /% ;.
‘A1 =27.0, Fe =55.8)



8 HhE
o A o
RER L | |
& Al mole B S 40 =0. 200 ﬁE
O (Ge- b 27.0
» 15.97 £
Fe20,‘ rpo‘le =1 55, 8><2+16><3 0. 100

HE

WRX TR AR B RS K& TR Iz 2 B&IR Ll Al mole B(x 2
M-REHPTR M2 B = ( 8000 — 7746 ) 5 x 335 J /%
©=85090 J =85K]J
Hi 2 Al (s) + Fe Oa(s) —Al,0;(s) + 2 Fe(s)
Z AH(KJ/2mole Al) =7 28111150}1{eJA1 _2251?}114 -
BER AH—f 850 KJ,
C>RE2 S
CioHs WUEAE, H0.600% , 7T = 298° Kﬂﬁﬁﬁ-é“ﬁfq:’ S
B CO,(g) XH,0() ELERERBASARTRASWHIE
B EAT2.255°C . R —EER+., RIAMBHWRBZER
2556 F/ K . AR HEEME , RE2AEBET? R IERY
AHRZD ?ERAH? (7C0O,) =+ 94.05 kcal / mote RAHS
(H,0, 1) =—68.32 kcal /mole FiZI2ff ; REBHRMLER
Wak | |
o BIE o

CioHs(s) +12:0,(g) — 10 CO,(g) + 4 H,0 (1) :

EEBR , £0.600 %CwHa By A B4 5% — 2556 cal /°C X «
2.265°C , 7} ; , #
X 1 mole C,,H, =128 C, H, - Ji.:_:.‘.‘
W1 EHC HyBE




FLE 9

AE=T 2555 20% 5L 1 50100 eal
- 7128 =—-1230 kcal

BB ‘AH=AE+ (An)RT
F—1230+(10—12 )X 1.98 x 300.2 x
=—1231.2 kcal x
X AH=10(-94.05)+4 (—68.32)— AHS (CyH, ,g)
AH?(CyHg,g) =—1233.8—(—1231.2)
=— 2.6 kcal /mole

1
1000

Y ¢ RS
HKAEJ/ANEFO0.25M H,SO,
100 ml , MERERNE 1M
NaOH 20ml , #H=&2> &
RBIRMEES , D% EE, 5
D, SR A BB R R T e Roa
&, %R 30sec L H— KM, HiF 012373 678 910
B RSRE R BRI B > BEGRE Bl (43 )
() SKEHEPME, DARBTEREE EFA ¢t 21, AMERE a ~
d P& BEMRE FANt 21E,
Q) BEBZBBRBI0F/E, BRLE, HASES , R An
B
;ﬂgg )
(1) HREESREE#RL vz 2 P
TR IR A5 (1) T
2 B2 T ¢, f
EREG R RkiEE, |

X MiNaOH
t, EIESA ¢ 7RED L

(&) mes

Ba,



10 Bh®E

(2) HH:H,S0, B=7M, EMES , i NaOH S
**ﬂﬁ?ﬁﬁ&i;?ﬁﬁﬁﬂl&+§%ﬁﬂl&
=120mlx1g/mlx1cal /gXx°C
XAt°C+ 10 cal / °CxAt°C

=130 At *
-3
h#= lfOXAOt.(;(ZlQ - = 6.5\t kcal /mole
>RHE4L <
B4

CH, COOH (aq) + NaOH (aq) —CH,COONa (aq) + H,O.
L | + 13.3 kcal
4LL0.5N'NaOH#E 0.2N CH,COOH (aq) 50 c.c. E% BB
BELAETFC? (RBBRZHERLBERL)
o filX o
Y CH,COOHTME , 0.2Ng1 0.2M, &
- CH;COOH RfEmole H = 0.2M x 50 X 10~* I
' = 0.01 mole
H Rz REBER
13.3 kcal /mole X 0.01mole = 0.133 kcal
=133 cal
AH=ms/\t
133 cal = (20+50)X1 (%) X1 (cal/°C,%)
XAt (°C)
At =1.9°C
BiLAEFT 1.9°C,



HBAE ‘U

, (E)Eﬁgﬁjjﬁﬂg ‘

w

| BTHMABL ML, NERER?EE AOFTZBE

B FEZME OF FRETFH2LERE OETF
NE T2 BERME @tﬂmﬁﬁﬁzmm<&%m
FER) . |

. — 10°Cuk#K 0°C Z(%ﬁ:@ZﬁEiﬂﬁﬁﬂ:ﬂlﬂ:

(4)558 N5 F B E 4R 1055 F 288 (B4R N5 TR
BRNAFEE COWES THERN ORBMSF.
frfe (B4 FBEERAERER

. LB B2 RIESERMT A

. H, OH(I) + 30,(g) —2 CO,(g) + 3H,0(D
+ m kecal
C,H;OH(g) + 30,(g) —»2 CO,(g) + 3 H,O(g)
; ~ hE) - .+ n kcal
B @Q@m>n @Bm=n ©Omn OFNEESE

v (E)m-i-n:O o

LEw=ERH AOLBTEHE OLBAE OE1E
WEZEER DELEVEZREE OREEXRS
TLREKKFZ RIE# ( kcal / mole Y 5

. HETUIEE 100, A 0.250M Hift 200ml , FiE

20.0°C, #HA NaOH(s) 2:00 HEMEBES
25.7°C , &% NaOH (s) + H* (aq) —Na*(aq) +,
H, 0D 2ZAHRM? (RBPBLLEMR0.2 cal / 2°C
(- 1254 kecal (B— 25.1 kecal (©— 14.1 keal |
(D)—12.0 kcal (B)— 20.0 keal '

- 0-1MEIR 100m1 ISA LB F ARy, HTEZR
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BWhiz

BR137 cal o 4 0.05M Bk 100 m1 A 848 4t S e
SERPRIRE ETEZ&E B 3¢ G

wm@miﬁgmﬁmg ORBFTE ORBR 2 &

(B B RA A R A

0.1M HCl:(ag) 100 ml Ll NaOH (aq) HfufE , B4
ZHER 137 cal . % 0.1M H,S0,(aq) 100ml Ll g
i NaOH (aq) IR , 4 2 34 B3 125 L iens
WOBR, GRBRL OMTRE ORER 2

(B) LG4 o

- MIERKEZAHEMERK ?

(A)NaOH (s) B AHCl(aq) # (B)NaOH (s) &R A
(CO)NaOH (aq) J2 HNO, (aq) fEl (D)NH,CI %1%k
B)H, B O, RIER (3514 1 mole 5 )
1 mole E|RENaOH (s) R A B , cal , 1 mole
5% NaOH (s) 88 H* (aq) SE 2 h I # x, cal , 1
mole OH™(aq) 5 1 mole H*(aq) m%#’*ﬂﬂli“ £

» ISR & BRRAR? ‘
(A).a:l +% =2 Bx, +x,=x, COx, +x, =1

(D) x, =Xy (B) x, = x,

. (B 2. A 3. @A 4. (B 5. (B

C) 7. D) 8. O 9. (A

O W =

C2H50H(1) @ECszOH(g) ﬁgﬁﬁ [
BAE0.250 X 0.2 = 0.05 mole  HCI

Eﬁw = 0.05 mole Z NaOH & ,




